Avertissement de sécurité Typologie : Maisons de jardin Voici un exemple d'avertissement de sécurité
multilingue pour les maisons de jardin, conforme au RGPD et congu pour étre clair et concis pour les
consommateurs :

**Avertissement de Sécurité : Maisons de Jardin**
*Erancais**
**Important : Consignes de sécurité pour votre maison de jardin**

* **Montage :** Suivez attentivement les instructions de montage fournies. Un montage incorrect peut
compromettre la solidité et la sécurité de la structure. Utilisez des outils appropriés et portez des gants de
protection. * **Sécurité des enfants :** Ne laissez jamais les enfants jouer sans surveillance a l'intérieur ou
autour de la maison de jardin, en particulier pendant le montage. Assurez-vous qu'il n'y a pas d'éléments
dangereux a leur portée (ex. : vis, clous, petits outils). * **Ancrage :** Ancrez solidement la maison de jardin
au sol pour éviter tout risque de basculement, surtout en cas de vent fort. Utilisez les fixations appropriées
pour votre type de sol. * **Entretien :** Inspectez régulierement la maison de jardin pour détecter tout signe
de dommage (ex. : fissures, rouille, bois pourri). Réparez ou remplacez les pieces endommagées
rapidement. * **Stockage :** Ne surchargez pas la maison de jardin avec des objets trop lourds. Répartissez
le poids uniformément pour éviter tout risque d'effondrement. * **Ventilation :** Assurez une ventilation
adéquate a l'intérieur de la maison de jardin, surtout si vous y stockez des produits chimiques ou des
matériaux inflammables.

Ce document est généré automatiquement en réponse a la réglementation européenne sur la sécurité des
produits et conformément au RGPD.

**English**
**Important: Safety Instructions for Your Garden House**

* **Agsembly:** Carefully follow the assembly instructions provided. Incorrect assembly can compromise the
strength and safety of the structure. Use appropriate tools and wear protective gloves. * **Child Safety:**
Never leave children unattended inside or around the garden house, especially during assembly. Make sure
there are no dangerous items within their reach (e.g., screws, nails, small tools). * **Anchoring:** Securely
anchor the garden house to the ground to prevent any risk of tipping, especially in strong winds. Use
appropriate fixings for your soil type. * **Maintenance:** Regularly inspect the garden house for any signs of
damage (e.g., cracks, rust, rotten wood). Repair or replace damaged parts promptly. * **Storage:** Do not
overload the garden house with excessively heavy objects. Distribute the weight evenly to avoid any risk of
collapse. * **Ventilation:** Ensure adequate ventilation inside the garden house, especially if you are storing
chemicals or flammable materials.

This document is generated automatically in response to European product safety regulations and in
accordance with the GDPR.

**Espafiol**
**|mportante: Instrucciones de seguridad para su caseta de jardin**

* **Montaje:** Siga atentamente las instrucciones de montaje proporcionadas. Un montaje incorrecto puede
comprometer la resistencia y la seguridad de la estructura. Utilice herramientas apropiadas y use guantes de
proteccion. * **Seguridad infantil:** Nunca deje a los nifios sin supervision dentro o alrededor de la caseta
de jardin, especialmente durante el montaje. Asegurese de que no haya objetos peligrosos a su alcance
(por ejemplo, tornillos, clavos, herramientas pequefias). * **Anclaje:** Ancle firmemente la caseta de jardin
al suelo para evitar cualquier riesgo de vuelco, especialmente en caso de fuertes vientos. Utilice las
fijaciones apropiadas para su tipo de suelo. * **Mantenimiento:** Inspeccione regularmente la caseta de
jardin para detectar cualquier signo de dafio (por ejemplo, grietas, 6xido, madera podrida). Repare o
reemplace las piezas dafiadas rapidamente. * **Almacenamiento:** No sobrecargue la caseta de jardin con
objetos excesivamente pesados. Distribuya el peso uniformemente para evitar cualquier riesgo de colapso. *
**\/entilacion:** Asegure una ventilacion adecuada dentro de la caseta de jardin, especialmente si almacena
productos quimicos o materiales inflamables.



Este documento se genera automaticamente en respuesta a la normativa europea sobre seguridad de los
productos y de conformidad con el RGPD.

*Portugués**
**mportante: Instrugdes de seguranca para a sua casa de jardim**

* **Montagem:** Siga atentamente as instru¢cdes de montagem fornecidas. Uma montagem incorreta pode
comprometer a resisténcia e a seguranca da estrutura. Utilize ferramentas apropriadas e use luvas de
protecéo. * **Seguranca infantil:** Nunca deixe criangas sem superviséo dentro ou ao redor da casa de
jardim, especialmente durante a montagem. Certifique-se de que ndo haja objetos perigosos ao seu alcance
(por exemplo, parafusos, pregos, peqguenas ferramentas). * **Ancoragem:** Ancore firmemente a casa de
jardim ao solo para evitar qualquer risco de tombamento, especialmente em caso de ventos fortes. Utilize as
fixacBes apropriadas para o seu tipo de solo. * **Manutencdo:** Inspecione regularmente a casa de jardim
para detectar quaisquer sinais de danos (por exemplo, rachaduras, ferrugem, madeira podre). Repare ou
substitua as pecas danificadas rapidamente. * **Armazenamento:** N&o sobrecarregue a casa de jardim
com objetos excessivamente pesados. Distribua o peso uniformemente para evitar qualquer risco de
colapso. * *Ventilacdo:** Garanta uma ventilacdo adequada dentro da casa de jardim, especialmente se
armazenar produtos quimicos ou materiais inflamaveis.

Este documento é gerado automaticamente em resposta aos regulamentos europeus de seguranca de
produtos e em conformidade com o RGPD.

**Deutsch**
**Wichtig: Sicherheitshinweise fur Ihr Gartenhaus**

* **Montage:** Befolgen Sie die mitgelieferte Montageanleitung sorgfaltig. Eine fehlerhafte Montage kann die
Festigkeit und Sicherheit der Struktur beeintrachtigen. Verwenden Sie geeignete Werkzeuge und tragen Sie
Schutzhandschuhe. * **Kindersicherheit:** Lassen Sie Kinder niemals unbeaufsichtigt im oder um das
Gartenhaus spielen, insbesondere wahrend der Montage. Stellen Sie sicher, dass sich keine gefahrlichen
Gegensténde in Reichweite befinden (z. B. Schrauben, Nagel, kleine Werkzeuge). * **Verankerung:**
Verankern Sie das Gartenhaus fest im Boden, um ein Umkippen zu vermeiden, insbesondere bei starkem
Wind. Verwenden Sie geeignete Befestigungsmittel fir lhren Bodentyp. * *Wartung:** Untersuchen Sie das
Gartenhaus regelmaRig auf Anzeichen von Schaden (z. B. Risse, Rost, faules Holz). Reparieren oder
ersetzen Sie beschadigte Teile umgehend. * **Lagerung:** Uberlasten Sie das Gartenhaus nicht mit zu
schweren Gegenstanden. Verteilen Sie das Gewicht gleichmafig, um ein Zusammenbrechen zu vermeiden.
* **Beluftung:** Sorgen Sie fir eine ausreichende Bellftung im Inneren des Gartenhauses, insbesondere
wenn Sie Chemikalien oder brennbare Materialien lagern.

Dieses Dokument wird automatisch als Antwort auf die europaischen Produktsicherheitsbestimmungen und
in Ubereinstimmung mit der DSGVO generiert.

**|taliano**
**mportante: Istruzioni di sicurezza per la tua casetta da giardino**

* **Montaggio:** Seguire attentamente le istruzioni di montaggio fornite. Un montaggio errato puo
compromettere la resistenza e la sicurezza della struttura. Utilizzare strumenti appropriati e indossare guanti
protettivi. * **Sicurezza dei bambini:** Non lasciare mai i bambini incustoditi all'interno o intorno alla casetta
da giardino, soprattutto durante il montaggio. Assicurarsi che non ci siano oggetti pericolosi alla loro portata
(ad esempio, viti, chiodi, piccoli attrezzi). * **Ancoraggio:** Ancorare saldamente la casetta da giardino al
terreno per evitare qualsiasi rischio di ribaltamento, soprattutto in caso di forti venti. Utilizzare i fissaggi
appropriati per il tipo di terreno. * **Manutenzione:** Ispezionare regolarmente la casetta da giardino per
individuare eventuali segni di danni (ad esempio, crepe, ruggine, legno marcio). Riparare o sostituire
rapidamente le parti danneggiate. * **Stoccaggio:** Non sovraccaricare la casetta da giardino con oggetti
eccessivamente pesanti. Distribuire il peso uniformemente per evitare qualsiasi rischio di crollo. *
**\Ventilazione:** Assicurare un'adeguata ventilazione all'interno della casetta da giardino, soprattutto se si
conservano prodotti chimici o materiali infiammabili.



Questo documento & generato automaticamente in risposta alle normative europee sulla sicurezza dei
prodotti e in conformita con il GDPR.

**Nederlands**
**Belangrijk: Veiligheidsinstructies voor uw tuinhuis**

* **Montage:** Volg de meegeleverde montage-instructies zorgvuldig. Een onjuiste montage kan de
stevigheid en veiligheid van de structuur in gevaar brengen. Gebruik geschikt gereedschap en draag
beschermende handschoenen. * **Kindveiligheid:** Laat kinderen nooit zonder toezicht in of rond het
tuinhuis spelen, vooral niet tijdens de montage. Zorg ervoor dat er geen gevaarlijke voorwerpen binnen hun
bereik zijn (bijv. schroeven, spijkers, klein gereedschap). * **Verankering:** Veranker het tuinhuis stevig in
de grond om kantelen te voorkomen, vooral bij harde wind. Gebruik de juiste bevestigingsmaterialen voor uw
grondsoort. * **Onderhoud:** Inspecteer het tuinhuis regelmatig op tekenen van schade (bijv. scheuren,
roest, rot hout). Repareer of vervang beschadigde onderdelen onmiddellijk. * **Opslag:** Overbelast het
tuinhuis niet met te zware voorwerpen. Verdeel het gewicht gelijkmatig om instorting te voorkomen. *
**Ventilatie:** Zorg voor voldoende ventilatie in het tuinhuis, vooral als u er chemicalién of brandbare
materialen opslaat.

Dit document wordt automatisch gegenereerd als reactie op de Europese productveiligheidsvoorschriften en
in overeenstemming met de AVG.



